
Ženské zdravie 
 

Gynekologicko-pôrodnícka klinika Fakultnej nemocnice Trenčín je najväčšou klinikou svojho druhu 

v Trenčianskom kraji. Pre ženy, Ukrajinky, ktoré majú udelený štatút dočasného útočiska, poskytujeme 

bezplatne tieto služby: 

 

- akútna starostlivosť v tehotenstve – pokiaľ ste tehotná a vyskytne sa neočakávaná komplikácia (napr. 

zakrvácanie, predčasný odtok plodovej vody, predčasné bolesti, tvrdnutie brucha, vysoký krvný tlak,…), 

ošetríme Vás na našej pohotovostnej ambulancii, ktorá funguje 24 hodín denne, aj počas sviatkov. 

V prípade potreby Vás hospitalizujeme na našej klinike, kde budete podstupovať liečbu. 

- pôrod a popôrodná starostlivosť o matku i dieťa – v prípade začatia pôrodu prídete na našu kliniku, 

kde Vám bude poskytnutá plná zdravotná starostlivosť, rovnako ako všetkým ostatným ženám. Ženy 

na Slovensku zvyčajne ostávajú v pôrodnici ešte 3 dni po pôrode a v prípade, že ony aj dieťatko sú 

v poriadku, odchádzajú následne domov. 

- akútne gynekologické stavy – prudké bolesti brucha, neutíchajúce krvácanie, zápaly prsníkov,… Tieto 

stavy ošetríme na pohotovostnej ambulancii, kde aj stanovíme ďalšiu liečbu. 

- onkogynekologická starostlivosť – na našej klinike sa vykonáva komplexná onkogynekologická 

starostlivosť v zmysle diagnostiky a operačnej liečby, intenzívne spolupracujeme s Onkologickou 

klinikou v našej nemocnici. 

 

Ako nás nájdete: 

Nemocnica sídli na adrese Legionárska 28, 

Trenčín. 

 

Naša klinika sa nachádza v pavilóne 4, po 

tom ako vojdete do areálu nemocnice, 

pokračujte rovno a náš pavilón uvidíte 

na ľavej strane. 

 

Pohotovostná ambulancia je na prízemí, 

vpravo, za presklenými dverami. V prípade, 

že prídete v čase od 7:00 do 15:00, ohláste 

svoj príchod na recepcii, ktorú nájdete 

tamtiež. V opačných prípadoch zazvoňte 

na dvere pohotovostnej ambulancie. 

 

 

 

 

Veríme, že zostanete zdravé a naše služby nebudete 

potrebovať. V prípade, že by ste však museli vyhľadať 

pomoc gynekológa alebo pôrodníka, budeme poctení, 

ak si vyberiete našu kliniku. 


